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ءادلاا سایق موھفم .1

ةیسیئرلا ءادلاا تارشؤم فیرعت1.

 .ةسسؤملا يف نوزخملل ةیرادلاا تایلمعلا ةءافك ةبقارمو باسحل مدختست سییاقم يھ•

ءادلاا سایق ةیمھا2.
 ةرادإب ةقلعتملا فعضلاو ةوقلا طاقن دیدحت )KPIs( ةیسیئرلا ءادلأا تارشؤم حیتت•

  ،لضفأحبصیل ءادلأا لدعم عفر لجأ نم ھلعف بجی ام ةسسؤملل حضتیس اھنیحو.نوزخملا
.ةنیعم تارارقلا ذاختاو ،نیسحتلل صرف داجیإك



(KPIs) ةیسیئرلا ءادلاا سایق تارشؤم2.

:اھزربأ نمو ،نزاخملاءادا ةعباتم يف اھیلع دامتعلاا نكمی يتلا نزاخملا ءادأ سایق تارشؤم ددعتت
(Inventory Turnover) نوزخملا نارود لدعم1.

 ،عیبلا طاشن ةءافك سیقی وھف ،نزاخملا ءادأ تارشؤم مھأ نم دحاو سایقملا اذھ دعی
 لدعم باسح نكمی.ةنیعم ةینمز ةرتف للاخ نوزخملا دیدجتو عیب تارم ددع حضویو
:ةیتلآا ةلداعملا للاخ نم نوزخملا نارود

نوزخملا طسوتم/ ةعابملا ةعاضبلاةمیق = نوزخملا نارود لدعم

*..........2 ÷ )ةرتفلا ةیاھن نوزخم +ةرتفلا ةیادب نوزخم( =نوزخملا طسوتم•



(KPIs) ءادلاا سایق تارشؤم مھا2.

 دئاز نوزخمب ظفتحت ةینعملا ةسسؤملا نأ ىلع كلذ لّد نارودلا لدعم ةبسن تضفخنا املك•
:اھیلعو ،ةدكارلا ةعاضبلا نم

قیوستلاب مامتھلاا•

تاعیبملا طیشنت•

اھتایرتشم ةرادإ•

لضفأ كلذ ناك ،نوزخملا نارود لدعم عفترا املك ========



(KPIs) ءادلاا سایق تارشؤم مھا2.

(Average Inventory) نوزخملا طسوتم *

 + ةینمزلاةرتفلاةیادب نوزخم دیصر( :ةیتلآا ةلداعملا عابتا قیرط نع نوزخملا طسوتم باسح عیطتست•
2 / )ةینمزلا ةرتفلا سفن ةیاھن نوزخم دیصر

 ةیاھن يف اھنوزخم ةمیق و ،رلاود فلاآ10 غلبتلمعلا ةرتف ةیادب يف ةسسؤملا نوزخم ةمیق نأ ضرفنل•
 رلاود10000( = نوزخملا طسوتم نأ دجنس ةروكذملا ةلداعملا قیبطتبف ،رلاود فلأ20 ةراتخملا ةرتفلا

2 / )رلاود20000 +

.رلاود فلأ15 يواسی ام ىلع لصحن اًذإ•



(KPIs) ءادلاا سایق تارشؤم مھا2.

نوزخملا نارود لدعم نع لاثم•
120.000 نوزخملا ةمیق طسوتمو وروی720.000 يھ ةعابملا عئاضبلا ةمیق تناك اذإ•

:نوكیس ةكرشلا نوزخم نارود لدعم نإف ،وروی
•720,000/ 120,000= 6. 
 يف نیرھش لك ةرم يا ةنسلا يف تارم6 لماكلاب اھنوزخم دیدجتب ةكرشلا موقت ىنعمب•

.طسوتملا
:)ارًھش12( ةنسلا روھش ددع ىلع )تارم6( ةنسلا يف دیدجتلا تارم ددع میسقتب•
.)نیرھش لك ةرم يأ( رھشلا يفةرم0.5اھنوزخم دیدجتب ةكرشلا موقت ،اًذإ0.5=6:12•



(KPIs) ءادلاا سایق تارشؤم مھا2.

INVENTORY-TO-SALES RATIO- تاعیبملا ىلإ نوزخملا ةبسن2.

 اذھ بسحُی .ةددحم ةینمز ةرتف للاختاعیبملا مجحو نوزخملا دیصر نیب ةقلاعلا سیقی رشؤم•
 اذھباسحل ةماعلا ةغیصلا .تاعیبملا مجح عم ةنراقملاب ةحاتملا نوزخملا ةیمك ریدقتل رشؤملا
:يھ رشؤملا

)ةرتفلا سفنل تاعیبملا( / )ةرتفلا ةیاھن يف نوزخملا دیصر( = تاعیبملا ىلا نوزخملا ةبسن•

ةرتف يف نزخملا يف ةحاتملا علسلا وأ تاجتنملا نم ةیلامجلإا ةیمكلا :(Inventory) نوزخملا دیصر•
.ةنیعم ةینمز

.ةینمزلا ةرتفلا سفن للاخ اھقیقحت مت يتلا تاعیبملا ةمیق يلامجإ :(Sales) تاعیبملا مجح•



(KPIs) ءادلاا سایق تارشؤم مھا2.

نزخملاو،اًدئازنوكیدقنوزخملانأىلإكلذریشُی،ةیلاعتاعیبملاىلإنوزخملاةبسنتناكاذإ•
.عیرسنارودقیقحتيفلاَّعفریغ

.بلطلاةھجاوميفنوزخملادافنرطخكانھنوكیدقف،ةضفخنمةبسنلاتناكاذإ•

 مجحبً ةنراقم نوزخملا نزاوت مھفو نوزخملل لاعفلا نارودلا ریدقت يف دعاسی رشؤملا اذھ•
.تاعیبملا



(KPIs) ءادلاا سایق تارشؤم مھا2.

 = رھشلا سفنل تاعیبملا تناك اذاو ةدحو50000 = رھشلا ةیاھن يف نوزخملا دیصر ناك اذا:لاثم
 نإف ةدحو200000

 دیصر نم ٪25 انیدل نأ ينعی اذھ ٪25=0.25 =200000/50000 =تاعیبملا ىلا نوزخملا ةبسن•
 ةدحو100 لك لباقم ،رخآ ریبعتب .رھشلا سفنل تاعیبملا يلامجإ لباقم رھشلا ةیاھن يف نوزخملا
 نأ ىلإ ریشت ةبسنلا هذھ.ةدحو25 ـب ةرتفلا ةیاھن يف نوزخملا ظفتحی ،رھشلا للاخ ةعابم
 رھشلا تاعیبم عبر لداعی نوزخم دیصر اھیدل ةكرشلا

 نوزخملا نارود عیرست اما نأشب تارارق ذاختا يف تاعدوتسملا يریدم دعاست نأ نكمی ةبسنلا هذھ ةءارق•
 جاتنلإا طیشنت يف ةمھاسملا وا ،)ةریبك ةبسنلا تناك ةلاح يف– ةیقیوستلا تایجیتارتسلاا ىلع دامتعلااب اھو
.نوزخملا ذافن يدافتل



(KPIs)ءادلاا سایق تارشؤم مھا2.

Cost per order- بلط لكل ةفلكتلا3.  
 .ھمیلست ىتحجتنملل لیمعلا ءارش ةظحل نم ،ةكرشلل بلط لكل ةیلاملا ةفلكتلا باسحب رشؤملا اذھ موقی•
ةنوحشملا تابلطلا ددع يلامجإ / عدوتسملا فیلاكت يلامجإ = بلطلا ةفلكت•
:ةیلاتلارصانعلاعدوتسملافیلاكتلمشت•

.لیمعللددحملاناكملاىلإعدوتسملانمعلسلامیلستولقنةفلكت :لیصوتلاونحشلافیلاكت1.

.لیمعللباذجونمآلكشبتاجتنملافیلغتةفلكت :فیلغتلاوةئبعتلافیلاكت2.

.تابلطلامیلستوزیھجتبةطبترملاةلامعلاةفلكت :نیفظوملاةفلكت3.

.تابلطلاعبتتوذیفنتلةمزلالاةمظنلأاوتامولعملاایجولونكتةفلكت :ایجولونكتلاوماظنلاةفلكت4.

.میلستلاوبلطلاةطشنأبةطبترملاةماعلاةرادلإاةفلكت :ةماعلاةرادلإاةفلكت5.



(KPIs)ءادلاا سایق تارشؤم مھا2.

 ،تاجتنملا ةجلاعمو ،نیزختلاب قلعتت ةفلتخم فیلاكت اھیدل يتلا ةكرشلا ةلاح ذخأنل :لاثم•
 بلط5400 تلسرأ دق ةكرشلا تناك اذإ .اًیونس وروی150.000 غلبت تابلطلا ةیبلتو
:يھ بلطلا ةفلكت نإف ،ةرتفلا كلت للاخ

وروی27.70 =5,400 /150,000•
 بلطلا ةفلكت تناك املك .تابلطلا ةرادإ يف ةكرشلا وأ نزخملا ةءافك ىلإ رشؤملا اذھ ریشی•

 ةدیج ةرادإ ىلع لدی امم ،ةضفخنم ةفلكتب تابلطلا ةیبلت يف ةءافك رثكأ ةكرشلا تناك ،لقأ
.ةیلیغشتلا فیلاكتلل
 فیلاكتلا لیلقت لثم( تایلمعلا نیسحتل لاجم كانھ نوكی دقف ،ةعفترم بلطلا ةفلكت تناك اذإ•

 ھجوأ دیدحتل رشؤملا اذھ مادختسا ةكرشلل نكمی .)تابلطلا ةجلاعم وأ نیزختلاب ةقلعتملا
.اھنیسحت ىلع لمعلاو روصقلا



(KPIs)ءادلاا سایق تارشؤم مھا2.

INVENTORY ACCURACY- نوزخملا ةقد4.
 ةلجسملا تامولعملا قباطت ىدم سیقی رشؤم وھ )Inventory Accuracy( نوزخملا ةقد•

.عیزوتلا زكرم وأ عدوتسملا يف نوزخملل يلعفلا عقاولا عم نوزخملل تانایبلا ةدعاق يف
 تایمكلاب ةنراقم ماظنلا يف ةنزخملا تایمكلا فصو ةقد ىدم مییقت ىلإ رشؤملا اذھ فدھی•

.ةحاتملا ةیلعفلا
 ةیحانلا نم نكلو ،تانایبلا يف ةجردملا كلت عم يلعفلا نوزخملا ةمیق قفاوتت نأ بجی•

 نأ نكمی ثیح .ریبك عیزوت زكرم يأ يف نینثلاا نیب نیابت كانھ نوكی ام اًبلاغ ،ةیعقاولا
.نیضار ریغ ءلامعو ،ةعقوتم ریغ ةرخأتم تابلط ىلإ اذھ نیابتلا يدؤی
)يلعفلا نوزخملا ددع( / )تانایبلا ةدعاق نوزخم ددع( = نوزخملا ةقد•



(KPIs)ءادلاا سایق تارشؤم مھا2.

:نا ثیح•
.ماظنلا وأ تانایبلا ةدعاق تلاجس يف حاتملا ددعلا وھ:تانایبلا ةدعاق نوزخم ددع•
 زكرم وأ عدوتسملا يف ةدوجوملا علسلا وأ تاجتنملل يلعفلا ددعلا وھ:يلعفلا نوزخملا ددع•

.عیزوتلا
 صحف دعب .تانایبلا ةدعاق يف جتنم ةدحو1000 ىلع يوتحی اعًدوتسم انیدل نأ ضرفنل:لاثم•

.ةدحو950 وھ يلعفلا ددعلا نأ دجن ،عدوتسملل يلعفلا
1.05 =950/1000نوزخملاةقد•
 يطعت تانایبلا ةدعاق نأ ينعی اذھ .%105 وأ1.05 يلاوح يواست نوزخملا ةقد ،لاثملا اذھ يف•

.عدوتسملا يف ةدوجوملا ةیمكلل %5 ةبسنب امخضم ارًیدقت



(KPIs)ءادلاا سایق تارشؤم مھا2.

:حصنُی ،نوزخملا ةقد نیسحتل•
üةدعاق يف تانایبلا عم اھتنراقمو يلعفلا نوزخملل ةیرودو ةمظتنم تاصوحف ءارجإب 
.تانایبلا
üيأ حیحصتو تانایبلا ةدعاق تلاجس ةحص نم رمتسملا ققحتلل يرودلا دعلا مدختسُی 
.تایلمعلا هذھ للاخ رھظت تافلاتخا



(KPIs)ءادلاا سایق تارشؤم مھا2.

INVENTORY SHRINKAGE-نوزخملا صلقت5.
 وأ ةقرسلا ببسب نوزخملا نادقف ةبقارمل مدختسی يسیئر ءادأ رشؤم وھ نوزخملا صلقت•

 نم شامكنلاا باسح متی .لایتحلاا وأ مداقتلا وأ ةدوقفملا رصانعلا وأ يباتكلا أطخلا وأ فلتلا
 يداملا نوزخملاب تانایبلا ةدعاق وأ ةكرشلا تلاجس يف لجسملا نوزخملا ةنراقم للاخ
.تافلاتخا يأ دیدحتل يلعفلا
 نوزخملا ةفلكت( / ))يداملا نوزخملا ةفلكت- لجسملا نوزخملا ةفلكت(( = نوزخملا صلقت•

)لجسملا



(KPIs)ءادلاا سایق تارشؤم مھا2.

 نوزخملا لادبتسلا ةیفاضلإا تایلمعلل ةجیتن ةكرشلل ةیلام ةراسخ ىلإ نوزخملا صلقت يدؤی•
.دوقفملا
 ةحاتم ةبولطملا تاجتنملا نوكت لا دق ثیح ،ءلامعلا ةمدخ ىوتسم ىلعً ابلس رثؤی نأ نكمی•

.بسانملا تقولا يف
.فلتلاو ةقرسلل يدصتلل ةبقارملاو ناملأا تاسایس نیسحت ىلإ نوزخملا ةرادإ جاتحی•
 قیبطتو ،ةلاَّعفلا نوزخملا ةرادإ تاسرامم ىلع تاكرشلا دمتعت ،نوزخملا صلقت لیلقتل•

 ةعباتمو نوزخملا لیجست يف ربكأ ةقد قیقحتل تایلمعلا نیسحتو ،ةمكحم نامأ ةمظنأ
.تاكرحلا
 يف صلقت ةلاح لیجست مت املك لماش قیقحت ءارجإب تاعدوتسملا وریدم موقی نأ مھملا نم•

.ةلكشملا رذج ىلإ لوصولل نوزخملا



(KPIs)ءادلاا سایق تارشؤم مھا2.
:نا املع نوزخملا صلقت رشؤم باسح دونو ثاثلأل ةكرش انیدل نأ ضرفنل:لاثم•

.رلاود 150,000يھ ةلجسملا نوزخملا ةفلكت1.

.رلاود 130,000ةیلعفلا نوزخملا ةفلكت2.
 دجن ةغیصلا مدختسإب•
150000/)130000-150000(=نوزخملاصلقت•
0.1333≈نوزخملاصلقت0.1333≈نوزخملاصلقت•
 ةبسنب فلاتخا كانھ نأ ينعی اذھ .٪13.33 يلاوح نوكی لاثملا اذھ يف نوزخملا صلقت•

 ةدعل ةجیتن فلاتخلاا اذھ نوكی نأ نكمی .ةیلعفلا ةفلكتلاو نوزخملل ةلجسملا ةفلكتلا نیب 13.33٪
 اذھ صحفو ةعباتم ةكرشلا ىلع بجی .لیجستلا يف ءاطخأ وأ ،ةقرسلا ،فلتلا لثم لماوع
 يف ةبقارملاو لیجستلا تایلمع نیسحتل ةیرورضلا تاءارجلإا ذاختاو بابسلأا دیدحتل فلاتخلاا
.نزخملا



(KPIs)ءادلاا سایق تارشؤم مھا2.

ORDER LEAD TIME- بلطلل ةینمزلا ةلھملا6.

 ىلإ اھلوصو ىتحو بلطلا میدقت نم اءًدب علسلا وأ تاجتنملا ملاتسلا مزلالا تقولا سیقی رشؤم وھ•
.ھملاتسا خیراتو جتنملا بلط خیرات نیب رمت يتلا تقولا ةرتف رشؤملا اذھ سكعی .يئاھنلا كلھتسملا
Processing ةجلاعملا تقو1. Time) ( وأ عدوتسملا لخاد بلطلا عیمجتو زیھجتل مزلالا تقولا 

.عیزوتلا زكرم
 عقوملا ىلإ عدوتسملا نم علسلا لقنل مزلالا تقولا )(Transportation Time لقنلا تقو2.
.يئاھنلا
.نحشلا لبق تاجتنملل صاخ زیھجتل ةجاح كانھ ناك اذإ)(Setup Timeدادعلإا تقو3.
 كانھ نوكی دق ،بلطلا بسح ةعنصملا تاجتنملا ةلاح يف )(Production Timeجاتنلإا تقو4.

.يفاضإ جاتنإ تقو



(KPIs)ءادلاا سایق تارشؤم مھا2.

جاتنلإاتقو + دادعلإاتقو + لقنلاتقو + ةجلاعملاتقو = بلطللةینمزلاةلھملارشؤم•
 ثیح نمءلامعلا تاعقوت ةیبلت نامضو اھتایلمع نیسحت ىلع تاكرشلا دعاسی رشؤملا اذھ•

ةدوجلاو تقولا
 ببست ةلیوطلا ةلھملا نا ثیح ءلامعلا اضر ىلع رشابم ریثأت اھل بلطلل ةینمزلا ةلھملا نإ•

 اقفو رصقا ةلھملا نوكت يكل نزاخملا ةیلمع ءادأ نیسحت ةكرشلا ىلع اذل ءلامعلا ءایتسا
.ءلامعلا تاعقوتل



(KPIs)ءادلاا سایق تارشؤم مھا2.

Delivery in full, on time (DIFOT) ددحملا تقولا يف ،لماكلاب میلستلا7.
 لولحب اھنحش متی يتلا ةلماكلا تابلطلل ةیوئملا ةبسنلا ىلإ اذھ يسیئرلا ءادلأا رشؤم ریشی•

 ةیتسجوللاةیجیتارتسلإا طیطخت ریدملا ىلع بجی .لیمعلا عم ھیلع قفتملا يئاھنلا دعوملا
.ةدیج ةیتسجول ةمدخ نامضل ناكملإا ردق ةیلاع ةمیقلا هذھ نوكت ثیحب
 يلامجإ ددع / ددحملا تقولا يف ةلسرملا تابلطلا ددع( = ددحملا تقولا يف لماكلاب میلستلا•

100 × )تابلطلا
 اًبلط4674 میلست مت ،يضاملا ماعلا يف اھلابقتسإب ةكرشلا تماق بلط5400 نیب نم ،اذإ•

:نوكتس DIFOT ةبسن نإف- يئاھنلا دعوملاو عقوتملا جتنملا ثیح نم- ضرم لكشب
%86 ةبسنب DIFOT لدعم =100 × )5,400 /4,674(•



(KPIs)ءادلاا سایق تارشؤم مھا2.

يلاثملا بلطلا لدعم8.
 .لاكشايأ عوقو نود كعدوتسم اھملسی يتلا تابلطلا ددع اذھ يسیئرلا ءادلأا رشؤم سیقی•

 ددحملا تقولا يف حیحصلا رصنعلا نحش متی نأ بجی ،رایعملا اذھ نیسحت لجأ نم
 .ھبلط يذلا لیمعلا لبق نم ةدیج ةلاح يف ھملاتساو

 تاعدوتسملا تاسرامم لضفأب مراصلا مازتللاا للاخ نم يلاثملا كبلط لدعم نیسحت كنكمی•
 .عیزوتلا زكارمو

 تابلطلا فاشتكا كنكمی ،ردصملا نم اھلاصئتساو اھروھظ دنع لكاشملا دیدحت للاخ نم•
.لیمعلا ىلإ اھنحش لبق ةلماكلا ریغ

 تابلطلا يلامجإ( / )ثداوح عوقو نود ةلمتكملا تابلطلا( = يلاثملا بلطلا لدعم•
100*)ةمدقملا



(KPIs)ءادلاا سایق تارشؤم مھا2.

 نمو ،رھشلا يف بلط2000 تلبقتسا دق تنرتنلإا ربع ارًجتم ریدت ةكرش نأ ضرتفنل:لاثم
 عم اھمیلست مت بلط200 كانھ ناك نیح يف ،ةلكشم يأ نودب اھذیفنت مت بلط1800 اھنیب
......ةفلات تاجتنم وأ میلستلا ریخأت لثم لكاشملا ضعب

 يلاثملا بلطلا لدعم ،لاثملا اذھ يف *٪90 =0.9 =2000/1800 .يلاثملابلطلالدعم•
 اذھ مادختسا نكمی .ةلكشم يأ نودب اھذیفنت مت تابلطلا عیمج نم ٪90 نأ ينعی اذھ .٪90 وھ
.ةیلاثملا تابلطلا نم ىلعأ ةبسن قیقحتل تایلمعلا نیسحتو دیروتلا ةلسلس ةیلاعف مییقتل رشؤملا

ةسسؤملا ةمدخ ىوتسم ىمسی يذلا اذھ *•



(KPIs)ءادلاا سایق تارشؤم مھا2.

ORDER PICKING ACCURACY-بلطلا ءاقتنا ةقد9.

 نم برتقتةمیق ءاقتنلاا ةیلمعل نوكت نأ بجی .بلطلا ةجلاعم يف ةءافكلا رشؤملا اذھ بسحی•
.نكمم تقو رصقأ يفو ءاطخأ نود تابلطلا لاسرإ ينعی امم ،ناكملإا ردق 100%

 نحشلا تقو ةدایزو ،فوفرلا ىلإ نوزخملا ةداعإ ىلإ قیقدلا ریغ بلطلا يدؤی نأ نكمی•
:يلی امك ھباسح نكمی .كلذ ىلإ امو- ةعاضبلا عاجرا– ةداعلإا لدعم عافتراو ،بلط لكل

 × ]تابلطلا ددع يلامجإ / )ةعجرملا تابلطلا ددع– تابلطلا ددع يلامجإ([ = ءاقتنلاا ةقد•
100



(KPIs)ءادلاا سایق تارشؤم مھا2.

350 ءلامعلا داعأو يضاملا ماعلا يف بلط5400 نحشب تاكرشلا ىدحإ تماق اذإ :لاثم
:نوكتس ءاقتنلاا ةقد نإف ،اًبلط

%93.5 رایتخا ةقد لدعم =100 × ]5,400 / )5,400-350([•



(KPIs)ءادلاا سایق تارشؤم مھا2.

:بلطلا ءاقتنا ةقد ةیمھأ
 حیحص لكشب تابلطلا ریفوت للاخ نم لیمعلا اضر ىوتسم عفر يف مھسی:لیمعلا اضر•

.ددحملا تقولا يفو
 ریغ لكشب تابلطلا رایتخا نع ةجتانلا ءاطخلأا حلاصإ ةفلكت نم للقی:حلاصلإا ةفلكت•

.لكاشملا ةیوست وأ تاجتنملا عاجرإ لثم ،حیحص
 زكرم وأ عدوتسملا لخاد تابلطلا رایتخا تایلمع ةءافك نیسحت يف مھسی:تایلمعلا ةءافك•

.عیزوتلا
 نیسحتو دیروتلا ةلسلس ةرادإ نم امًاھ اءًزج ماظتناب ھتبقارمو بلطلا ءاقتنا ةقد مھف دعی•

.ءلامعلا تابلط ةیبلت يف ةقد ىصقأ قیقحتل تایلمعلا



(KPIs)ءادلاا سایق تارشؤم مھا2.

لجؤملا بلطلا لدعم10.
 يف ةحًجان ةسسؤملا تناك اذإ ام ىلع احًضاو ارًشؤم نزخملل لجؤملا بلطلا لدعم دعی•

 .نوزخملا تادادمإو تایرتشملاب ؤبنتلا
 ةرخأتملا تابلطلا لدعم عافترا ىلإ يدؤیعقوتم ریغ لكشب بلطلا يف ئجافملا عافترلاا نا•

.نیعم رصنع يلأ اًتقؤم
 ءوس ىلع ةدیكأ ةملاع وھ رارمتساب دیازتملا وأ عفترملا ةلجؤملا تابلطلا لدعم نكلو•

.ةباجتسلاا مدعو طیطختلا
 ةبسنل ةقیقدلا ةبقارملاو قیقدلا ؤبنتلا للاخ نم ةلجؤملا تابلطلا لدعم لیلقت ةسسؤملل نكمی•

 .عدوتسملا يف تاعیبملا ىلإ نوزخملا



(KPIs)ءادلاا سایق تارشؤم مھا2.

100 × )تابلطلا يلامجإ / ةذفنملا ریغ تابلطلا ددع( = لجؤملا بلطلا لدعم•
 يلامجإ نم- نوزخملا صقن ببسبً ةداع- ةزجنمُلا ریغ تابلطلا ددع ىلإ اذھ ریشی•

.ةسسؤملا اھاقلتت يتلا تابلطلا
.0 نم اریثك اًبیرق اذھ يسیئرلا ءادلأا رشؤم نوكیس ،لاعفلا عدوتسملا يف•
 لا ھنلأ ایرھش اھاقلتت اًبلط450 لصأ نم اًبلط30 دادعإ نم ةسسؤملا نكمتت مل اذإ :لاثم
:لجؤملا بلطلا لدعم نوكیسف ،اھب ءافولل فٍاك نوزخم اھیدل دجوی
%6.6 ةرخأتملا تابلطلا لدعم =100 × )450 /30(•



(KPIs)ءادلاا سایق تارشؤم مھا2.

نوزخملا تاعیبم مایأ11.
 ددع باسحل سایقم :هانعم يذلاو Days Sales of Inventory ىلإ DSI راصتخا ریشی•

.نزاخملا يف ةنزخم عئاضبلا ھیف ىقبت يذلا مایلأا

 تاعدوتسملا نوزخم عیبل ةكرشلا اھقرغتست يتلا مایلأا ددع(DSI) نوزخملا تاعیبم مایأ سكعت•
.لا مأ ةءافكب اھنوزخم ةرادإ يف ةكرشلا حاجن ىدم سكعی اسًایقموھف يلاتلابو اھب صاخلا

 ـب ةجیتنلا برضو نوزخملا نارود ةبسن سوكعم ذخأ قیرط نع نوزخملا عیب مایأ باسح نكمی•
 :يلی امك ةلداعملا نكتل365

365 / ایونس ةعابملا عئاضبلا ةمیق( / يمویلا نوزخملا ةمیق طسوتم = نوزخملا تاعیبم مایأ•
)اموی



(KPIs)ءادلاا سایق تارشؤم مھا2.

 ھباسحمتی يذلاو ،يمویلا نوزخملا ةمیق طسوتم ىلع لوصحلا ىلإً لاوأ جاتحت ،ةغیصلا هذھ ىلع لمعلل•
2 / )ةدملا رخآ نوزخم ةمیق + ةدملا لوأ نوزخم ةمیق( :يلاتلا وحنلا ىلع

 موی= ماعلا يھتنتو وروی100000 ةمیقب نوزخمب-يفناج1 موی– ماعلا ةكرشلا أدبت :يلاتلا لاثملا ذخأن•
 ماعلا للاخ ةعابملا عئاضبلا عیمج ةمیق تناك اذإ .وروی140000 ةمیقب نوزخمب-ربمسید31

:يھ نوزخملا تاعیبم مایأ نإف ،وروی720.000
 يأ ،نوزخملا تاعیبم نم موی60.8 = ])365 /720,000([ / ]2 / )140,000 +100,000([•

ابیرقت نوزخملا قرغتسی رخآ ریبعتب .موی60.8 وھ عدوتسملا يف نوزخملا ھیضقی يذلا تقولا طسوتم
.يلاحلا تاعیبملا لدعم ىلع ءًانب تاعیبملا ىلإ لوحتلل موی61

 تاعیبم ىلإ ھلیوحت متیو ةعرسب كرحتی نوزخملا نأ ىلإ ریشی ثیح ،اضًفخنم مقرلا اذھ نوكی نأ دیجلا نم•
 يف يلاحلا نوزخملا دافنخیرات ریدقتو ،نوزخملا عیب مایأ ةفرعم نم كنكمیرشؤملا اذھ لاعف لكشب
.ةكرشلا


